
В ЦАРСТВІ СІҐУРАНЦИ Й ДЕФЕНЗИВИ
ґаніаоване робітництво- Треба повести ударні кампанію ------------------------- -т--------
на неорганізовані івбітницгво, треба всі оті гени», секції. З ПРОМОВИ ТОМ, НАВІЗШСЬКОГО НА МГПНГУ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ 
ліги, майни, фабрики й шани взята під обстріл класово- В НЕДІЛЮ. 11. ЛИСТОПАДА 1928 РОКУ,
зорганізованих робітників. З робітничою пресою, киян
кою й пролетарським словом піти в наступ на везорґаЯізо- g неділю, 11. листопада, на Комітет не має дозволу на свою 
ваиі шари ^робітників. Працю починати вже. не іаївшн концерті в Українському Ро- працю від міністерства внутрі- 
4асу. Треїла організувати, затягати до юнії недавно при- бітаичому Домі у Вінніпегу, шніх справ, 
оулих до Канали іміґраипв. яких спроваджено на фар- виступив т. L Навізівський з З закриттям Робітничо - се- 

, а розіслано^по копальнях, залізницях, лісах та фабрн- довгою промовою про свою лянського Комітету у Львові, 
ках. Вчити треііа тих робітників, а не гнати чи нрнзнрати. допомогову акцію на Західній тов Навізівський опинився в 
Вони прихали сюди заманені капіталістичними агентами. Україні, яку виконував з дору- скрутному становищі. Пере- 
шукаючн куска хліба. Корпстаючи з їх тяжкого, безвн- ЧЄння Центрального комітету давати гроші з Канади він не 
хідного положення, капіталісти вживають їх і будуть вжн- Допомоги Жертвам Повіні, міг, бо й акція комітету була 
вати, якщо організовані рооітннкп цему не старатимуться зложеного з представників і заборонена. Одначе тому, що 
запобігти, на те, щоо знижувати платню старим рооітнп- представниць робітничих орга- провокація поліції про спроне- 
кам, щоо розсипи юнію. нізацій Канади. вірення грошей була очевидна.

Робітничий часопис може багато допомога* освідоми- 0сіню 1927 роКу_ як тільки всі були певні того, що після 
та щіх робітників і заохотити їх до організації. Тому сві- наспілИ перші відомости з Гл- судової росправи польський 
доміщі робітники повинні шнрита перш всего між новопрн- личини fi Буковини про страш-- уряд знову дозволить Коміте- 
булнми робітеикамн робітничу пресу; по друге — новин- HV повінь_ в Канаді перші укра. тові нродовжати свою роботу, 
ні писати до робітничої преси про умовини праці на місцях. інські робітничо - фермерські А доки буде росправа, т. Ні 
про трейд-юнійннй рух і про те, як викорнітовхють капі- організації відгукнулися на це візівський рішив поїхати на 
галіті іміґрантів. В такий спосіб ми навчимо працюючих Heaiam, своїх братів й сестер Буковину і там прослідити по 
більше розуміти й дбати про поліпшення умовнн праці. в старому краю, та почали аби- ложення щодо роспроділеннн 
тобто — переконаємо їх йти в трейд-юнії й ставати члена- рат|і добровільні жертви на допомоги, 
мн пінних робітничих організацій. допомогу їм. Вороги органі- g ЦАРСТВІ РУМУНСЬКОЇ

зованого робітництва й селян- СІГУРАНЦИ
ства куди пізніше взялися й 
собі за збірку і лютилися, що 
працюючі маси надто щедро 
жертвували на допомогу, по
силаючи свої гроші до робіт
ничого, а не патріотичного ко
мітету. При цьому патріотичні 
інтриганти почали поширюва
ти найнищі брехні про Те, що 
гроші, які збирає робітничий 
комітет, підуть не на допомогу 
потерпівшим від вовіні, а на 
— “комуністичну пропаганду”.

Робітничо-Фермерський Ко
мітет Допомоги Жертвам По
віні з осідком у Вінніпегу рі
шив вислати до Галичини і на
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ла ціла чета війська: Останній 
вояк на вид страшної смертм 
своїх товаришів — застрілив
ся. Трупів повикидав Прут на 
беріг аж коло Галацу, при 
владі до Дунаю. Скільки вза
галі втопилося людей, ніхто не 
знає, бо влада держить все у 
великій тайні.

Румунська влада на цілу Бу
ковину дала 700,000 леїв допо
моги тоді, коли тільки в одно
му селі Ростоках шкода вино
сила 4,556,800 леїв. Політика 
румунських бояр скерована на 
те, щоби якнайшундче вини
щити українське населення, а 
для цього після поліні була 
найкраща нагода. Між іншим 
ось яскравий приклад бояр
ської політики:

Коли в румунському парля- 
менті прийшло на чергу питан
ня еміграції, то віцеміністер 
внутрішніх справ Тартаряску 
сказав таке:

-— “Та чого ви, панове, огір- 
чуєтеся діяльністю пере возо
вих фірм і агенцій! Ta-ж вони 
вивозять на Кубу не Румунів, 
а самих чужинців, Русинів".

Замовчування шкід і ніяка 
допомога після повіні свідчать 
про те, що румунська влада 
була навіть рада страшній ка
тастрофі в українських горах. 
Роздавала-ж влада свою допо
могу від 500 до 3,000 леїв на 
родину, але зараз за кілька 
днів після цего вислала в ті 
місцевості Податкових екзеку
торів і вони відібрали від се
лян більше як те, що селяне 
дістали. Правда, дала ще вла
да на кредит стухлої кукуру
дзи, але тільки тим, що мали 
маєток, який був запорукою 
звороту кукурудзи. Бідні не 
одержали нічого. Обіцяла ще 
влада направити дорогу понад 
Черемошом і тим самим дати 
гуцулам можливість зарібку. • 
Коли-ж почалася робота, тоді 
влада погнала селян працюва
ти за дармо. Хто мав чим ви
купитися, той не пішов до до
роги. Та це зробили тільки 
багачі, бідні мусіли відробля
ти гганщину.

Дозволила була ще влада 
брати потерпівшим від повіні 
дерево на відбудову забраних 
водою хат. Але й з цього ско- 
ристали тільки багачі, бо бід
ні не мали чим звести того де
рева з гір і відпродували своє 
право багачам -за безцін. Ство
рила була влада свій комітет 
для збірки грошей для знище
них повіню. Грошей по цілій 
Румунії зібрано багато, але 
бідні не одержали з цього ні- 
чогісенько. Допомогу розда
но панам-багачам, власникам 
тартаків та іншим підприєм
цям.
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Устаткування сили й ееівщадя капіталу, пожвавлена 
його активність на всіх фронтах боротьби з працюючими, 
форма організованості тієї боротьби і її засоби — все тс 
вказує на поважну загрозі" в житті працюючих.

Капітал рш-то й побільшується: 1) шляхом механі
зації й раціоналізації, себ-то. намагання з як найменшою 
втратою коштів побільшити продукцію праці, а тим самим 
піднести й зиск ; 2) проголошеним гаслом соціал-патріо
тами й реформістами ‘‘мир в промисловості й господар
стві”. який змагає звести щіацю й визиск до спільного 
кооперування сил на базі спільноти інтересів; 3) неорга
нізованістю праці, з базою взаїмної конкуренції.

ІІовищена техніка, нова машинізація, на яких спіра- 
єтьея раціоналізація, є спрямована виключно П|ютн ира- 
цюючнх. Вона проганяє раз-у-|»аз мільйони мозолистих 
рук від верстату праці. побільшує внмопі й зусилля в тих 
робітників, яких поки-що залишила ще в себе, заставля
ючи їх працювати ще з більшою потужністю й напружен
ням сил за меншу платню. З якою силою побільшується 
продукція за системою машинізації й раціоналізації вка
зує Етелберт Стюард в “Монтлі Рев’ю” з депаїїтаменту 
праці Злучених Держав. На підставі його обчислень ви
ходить: в 1850 році в рудотопннх залізних заводах припа- 
дало 25 тон щнідукції денно на одного робітника. В 20 
[піків пізніше, н 1870 році, продукція рудотопу згни ла до 
67 тон на одного робітника денно. Слідуючих *д) років, 
в 1890 р., продукував один робітник вже 265 тон. І1< 
тенськнм кроком наступив зріст продуктивності рудо- 
топу в 1925 [піці. Продуктивність зросла до 1227 тон на 
одного робітника, а зараз на 2.000 тон. Зі зростом продук
ції росте й зиск, збільшується капітал. А з тим в парі 
в капіталістичному світі за системою раціоналізації й ма
шинізації все зменшується число робітників, занятих при 
певній праці; Дужче розвинена продуктивність й вменшу
вання коштів продукції — це напрямна система раціона
лізації. А остаточний її виелід — це мільйони безробіт
них, позбавлених праці, хліба й життя.

Капітал, викинувши в імя отої раціоналізації її меха
нізації мільйонне число робітників поза верстати праці, 
пішов наступом на тпх робітників, що залишилися ще на де
який час при роботі. З допомогою соціял-зрадників-й ре
формістів та їхніх бюрократичних трейд-юній, капітал про
голосив “мир в промисловості й господа[П‘ТВІ", виходячи з 
того заложення, що інтереси праці й капіталу є спільні та 
що продукція й ринок збуту однаково .зачіпають інтереси 
так робітника, як і капіталіста. Значить, що робітник і 
капіталіст є однаково зацікавлені в розвиткові капіталу й 
збільшенні продукції праці. В імя отого самого “миру в 
промисловості й господарстві”, а так само “спільних інте
ресів”, капітал заставляє самого робітника конкурувати на 
ринках світу.

11а засіданні торговельно-промислової палати Англії 
дня 4. жовтня ц%р. в присутності 350 делегатів з ріжних 
галузів підприєметв предсідннк Джордж Мішел з Ґлезґова, 
у докладі відмін но “мира в промисловості й господарстві”, 
сказав таке : “Т[>еба зазначити, що заробітна платня, яка 
є визначена по нншнх країнах світу, далеко є ншца, чим 
в нас (Анґлії). Це-ж є економічно неможливо для краю 
нестц такий тягар й рівночасно з успіхом конкурувати на 
інтернаціональному ринку. В загальному інтересі мутить
ся виринати заробітну платню по всьому краю. Треба ві
рили що вирозумілі робітники самі погодяться на те, й на 
жергйн зі свого боку підуть радо..." Значить, робітники, а 
не капіталісти, мусять піти на жертви: згодитися на знижен
ня заробітної платні й збільшенім годин праці, щоб змен
шеною витратою коштів побільшити продукцію для конку
ренції капіталістів на інтернаціональному ринку.

Хвиля страйків, що повінню понеслася по всьому сві- 
, зрада бюрократичних верхівок зі соціял-демократичних 
реформістичних трейд-юній в рядах страйкуючих робіт

ників. насильне здавлюванім страйків поліцією в спілці 
з буржуазними соціял-зрадшщькнмп й реформістськими 
трейд-юнійішмн лідерами, віддалювання від наретатрв ира- 
ці rçcix клясово-свідомнх революційних робітників — ось 
явні вістуни на передодні отого “миру в промисловості й 
господарстві” та співробітничання праці з капіталом, ви
зискуваних з визискувачами.

ХТО ПЛАТИТЬ ПОДАТКИ В ПОЛЬЩІ. — “Колись зелена Буковина 
— сьогодні чорна!" — сказав 
т. Навізівський. На Буковині 
життя наших робітників і селян 
тепер таке тяжке, що просто 
тяжко уявити собі. Це дійсне 
царство сигуранци, себто таїі- 
ної румунської поліції. Слово 
^сигуранца" на Буковині про
кляте! Вже на самому румун
ському кордоні помітно право 
і силу бояр та їх сигуранци. 
Страшне хабарництво! Ареш
тувати людину і держати її так 
довго, доки вона не викупить
ся хабарем в сигуранци, це 
звичайнісінька річ.

Тов. Навізівський, пройшов
ши доволі гіркі клопоти з сі- 

лянських Комітетів в тих двох гуранцою на кордоні, де він
був безосновно приарештова- 
ний, все таки дістався до 

Цим представником ви- Черновець і там довідався 
про працю Робітничо - селян
ського Комітету, та про шко
ди, заподіяні повіню. Ріка 

На початку своєї промови Черемош напирає більше на 
т. Навізівський згадав про те, буковинський бік і при ко- 
що першого дня, як тільки він! жній повіні спричинює великі 
прибув до Львова, довідався шкоди населенню. В минулій 
з преси, що Робітничо-селян- повіні сильно потерпіло 20 сіл 
ськнй Комітет у Львові закри
тий польською владою, а де
які його члени заарештовані.
Це був перший удар, бо звя- 
затися з товаришами було не 
легко. Це-ж Польща з її слав
ним поліційним режімом! Тіль
ки по двох днях вдалося йому 
звязатися з тими членами Ко
мітету, що були ще на волі.
Від них довідався він, що по- 
ліція арештувала кількох членів 
Комітету під замітом, що во 
ни ніби-то спроневірили гроші.
При цьому забрала всі книги й 
рахунки комітету, але залиши
лися копії всего і т. Навізів
ський переконався, що закид 
поліції
брехня. Комітет працював ду
же добріє, допомогу роспреді- 
лював потерпівшим найсовіс- 
ніше, а всі товариші, що зай
малися цією роботою, працю
вали безплатно. Одначе, хоч 
у Львцйї закрито Комітет 23. 
листопада, повітові робітничо- 
селянські комітети працювали 
ще до 27. грудня, доки й їх 
не поарештували та не пороз- 
в взували.

"Платить той, хто має” каже Крім того, обшарники поді- 
народнє прислівя. В цих кіль- лили свої землі поміж дітей

і в той спосіб ще зменшили по-кох словах нарід, розуміється 
робочий, вмістив велику прав- датки. На селянські грунти за

стосований інший метод У 
ду. Та правда шанується там. великій кількости випадків зу- 
де той робочий нарід керує стрічаємо, що земля зарахова
ним свЬїм життям, де він є нана діда, прадіда, хоч на ній 
при владі. давно вже існує 3—4, а то й 

Цілком інакше виглядає та більше окремих господарств, 
правда в країнах, в яких госпо- В той спосіб багато селянських 
дарем положення є кляса ви- земель обложено маєтковим 
зиску, — буржуазія. Вона по- податком безпідставно, 
вторює ту правду, але впрова- На внесені рекурси в більшо- 
джує її в життя в противному сти і до нинішнього дня нема

відповіді. З нею не спішаться, 
бо ті, що мают^ давати відпо
відь, не стоять на боці людей 
праці. Наложений в той спо
сіб податок кляса визиску ще 
в більшій частині не заплатила. 
А як заплатила, то тільки че
рез те, що дістала на ту ціль

Буковину свого представника, 
який повинен'був познайоми
тися з працею Робітничо-се-

відношенні.
Щоб побільшити державний 

скарб й ще більше оподаткува
ти працюючі маси, польські 
влада скарбова визначила оці
ночні комісії, ніби-то для пр'ї- 
вірення маєтку населення й 
значення податкової платносте.

Оціночні комісії для встанов- кредити.
З селянином обрахунок дру

гий. його не питаються, чи 
потрібний йому кредит. При- 

дуть собі раду. їхнє багацтво, їзджає секвестратор і тягне 
особливо великі земельні об- останнє. Рекурси не помага- 
шари, пішли при оцінці по ду- ють. А чому? запитаєте. Від- 
же низьких цінах, знайшлася повідь проста. Буржуазія па- 
величінь неужитків і податок ну є. А вона з давни* даеен 
відносно вимірено значно мен- стреміла до того, щоби всі тя- 
ший, як повинен бути. За те гарі в державі поносив хтось 
на селянських грунтах там, де інший. “Справедливість" з ма- 
найкращий агроном зі свічкою етковим податком є добрим 
не знайде навіть прикмет пер- прикладом для зрозуміння то-_ 
шоі кляси землі, маємо першу, | то, чи варта бути селянству 
другу, третю; неужитки підтяг-j зорганізованим, чи варто бо- 
нені під четверту, питу класу, j ротнея за селянсько-робітничу 
а то й вище.

країнах і передати їм гроші 
для росподілу між потерпів- 
ших.
брано т. Івана Навізівського, 
який і виїхав в листопаді 1927 
року в Галичину.

•ДП-

лення високости того податку 
складалися майже виключно з 
людей заможніх, а ті вже да-

і було знищено 1,703 госпо
дарства. В селі Ростоках вода 
забрала шкільний будинок, що 
лежав 2 кільометри від берега. 
Звичайно, повінь діткнула най
більше бідних, бо вони якраз 
живуть долинами, над бере
гом. Румунська влада довго 
забороняла розбирати насе
ленню наноси дерева, а навіть 
трупів. Трупи втоплених се
лян лежали поміж деревом так
довго, що аж порозшивали
ся. Не дозволяла-ж румунська 
влада забирати трупи тому, 
щоби селяне не брали при то
му дерева. Хто наблизився до 
наносів, того військова сторо
жа стріляла. Трупів дозволено 
було поховати аж після трьох- 
чотирьох тижнів. Тоді вже не 
можна було роспізнати хто 
вони.

Дерево, що його нанесла во
да з гір, було панське( з тар
таків) і селянське. Панське 
дерево було значене (стем- 
пльоване), селянське ні. Вла
сники тартаків діставши до
звіл, почали визбирувати своє 
дерево, але в порозумінні з 

ою почали стемплювати 
штампілею селянське

І владу.

СНЕП ШАТС", '• II

це найзвичайніша
СТАРІ ПІСОНЬКИ. вчитися від бритійців, як про

вадити державою. Треба ство
рити лише дві п 
Всі робітничі, фермерські, со
ціалістичні і комуністичні партії. 
— непотрібні! їх не треба. Во
ни не мають права на існування. 
Бо робітнича кляса, це не на
ція. Пануюча кляса, це нація.

1 справді, як би так редактор 
“У. Г." мав силу, або роги...

Навіть і трейд-юній не тре
ба було-б. Навіщо? Дві партії 
в панській державі подбали-б 
про все.

Вони видали-б закон працю
вати по 12 годин денно. Всі ро
бітники мали-б обовязково бу
ти православними і кожної не
ділі ходити до православних 
соборів.

Читати *У.ГЛ
Те все. Лише ходити до цер

кви, читати панські газбти, ча
сом біблію і де-коли троха їсти 
та спати.

Решта всеї гризоти спало-б 
на плечі двох політичних пар
тій.

Розговорилися наші україн
ські “громадські діячі", редак
тори та політикери.

Багато наговорили. В “Снеп 
шатс’ не можливо всеґо пере- 
повісти.

А все про “народні справи", 
про “долю” та “будуччину" у- 
країнської “народної" держави.

"Україні один шлях, один 
гетьман, один стяг..."

Такої підтягають українські 
платні наймити царського ге 
нерада, ‘його величества” Па
вла Скоропадського, “гетьмана 
всієї України" (в Берліні).

Решта українських “громад
ських діячів" поділилися на 
ріжні групи та виробляють пля- 
ни своєї власної будуччини.

Зі всіх цих політичних інва
лідів найбільше ‘по демокра- 

^ Проти “миру в промисловості й господарстві”, проти тнчному* плямує редактор "У. 
[іГнроБгтнпчання робітників я капіталістами висту пило ре- г/. Він один рік пише, а дру- 

водшційнс зорганізоване робітництво. Демаскуючи спів- Гий ріксамяігсебе критикує та 
працю а капіталом, відкриваючи продажність верхів і ішт- доказує /4 чім світ стоїть, що 
нуючи їхню зраду в рядах працюючої класи, революційне щлгтґбуп, є і буде правий, 
зорганізоване робітництво пішло боротьбою проти соціял- Протягом 1927—1928 р.р. рс- 
зрадннцькнх і реформістських течій та їхніх обманних га- дактор "У.ГЛ найбільше пря
сел “миру в промисловості й господарстві”. Це і є прнчн- СВЯтиа своєї писанини політич
ною боротьби за чистоту пролетарської лінії революційно- ним партіям. З "теорії" редак- 
го робітництва в нутрі бюрократичних трейд-юній і у тво- тора "У.ГЛ виходить, що най 
ренії і нових юній на зовні. • краще для нації і держави ма

Кроні механізації й раціоналізації, кроні нроголоше- ти лише одну урядову політич
ного “миру в промисловості й господарстві”, капітал йде ну партію і другу маленьку в 
ще конкурувати н» інтернаціональний ринок з масою неор- додатку, що стояла-б в парля- 
ґанізованого робітництва. Вказуючи на зменшення заро- менті в опозиції до урядової 
бітаої плати й збільшення часу праці неорґанізаваннх ро- партії.
бітників, капітал і його наймита раз-у-раз грозять зорґа- Такими партіями мали-б бу- 
ні.юваиому робітництву тією несвідомою масою, а то й ви- ти лише консервативна і лібе- 
конуюгь свою ногрозу, усуваючи зорганізованих від праці ральна. -Робітничій клясі непо- 

їх несвідомими, незорґанізованими робітне- трібно політичної партії, бо 
«тих всіх неорганізованих робітників спи- забагато партій в державі руй- 

свою силу й владу. Капітал заставляє тих ро- нують націю і державу. Редак- 
цювата за найдешевшу заробітну платню з по-.тор "У.Г." накликає украйте

На Буковині потерпіло від 
повіні 20 сіл, з тогб 9 дуже. 
Села такі: Яблониця, Конятин, 
Довгополе, Шпитки, Устє-Пу- 
тилів, Мариничі, Ростоки, Під- 
захарич, Рівня, Виженка, Виж- 
ниця, Чорногузи, Іспас, Міліїв, 
Панська Долина, Банилів, Ваш- 
ківці, Чорторік, Шипинці-Луг, 
Ленківці.

Як тільки прийшли перші ві
сти про велике нещастя, наші 
товариші з робітничої органі
зації в Чернівцях, створили 
комітет для допомоги селян
ській бідноті. Розіслано було 
товаришів по селах збирати 
допомогу. Тоді румунська вла
да повела кампанію пересліду- 
ванння. Дійшло до того, що 
переслідувано не тільки членів 
районових комітетів, але на
віть тах селян, що дістали до
помогу. Були випадки, що ма
лих дітей мучили, щоби дізна
тися, де батько' чи мати захо
вали ті гроші, що дістали як 
допомогу. А в Румунії так, 
■іо коли жінка йде на Черемош 
прати, мусить на це мати про
пуск. йде дитина корову па
сти, мусить мати на папері 
окремий дозвіл. Хоче гуцул 
спусти™ на ріці дерево, му
сить мати посвідки від ріжних 
влад. А все це даром не да
ється. До переслідування ак
ції Робітничо-селянського Ко
мітету па Буковині, сигуранца 
вживала всіх можливих слосо-

і партії.

За віщо арештовано й за- в-іаЛ<>1
КрИТО РобІТНИЧО - СеЛЯНСЬКПЙ, CBCJtKl
Комітет у Львові? Перше все- ®Рево заявляючи, що то їх, 
го зближалися вибори, а дій- але вода' мовляв, позмивала 
сна Допомога жертвам повіні ‘х штампілі. -Поповнено стра- 
зміцнювала силу селянсько-ро- шне злодійству! Чого не за - 
бітничої партії (Сельроб) се- брали власники тартаків, реш- 
ред бідноти. Це було дуже не ТУ взяли румунські урядовці, 
на руку так польськії? владі, офіцери і погранична сторожа, 
як і патріотам з УНД-а, себто звана гранічери. Людям до- 
з партії Українського Націо- звол4но було наприкінці за
пал ьного Демократичного Об- Брати відпадки й ломаччя, але 
єднання. А щоби підірвати до- незадовго після того з їхала 
віря до Робітничо-селянського спеціальна комісія, отаксувала 
Комітету, польська поліція ки- 8(6 • сказала нещасним селя- 
нула вмисну брехню, що чле- нам платити за кубічний метец 
ни роб.-сел. Комітету спроне- КУДП більше, як була звичай- 
вірили певну частину гро- на піна. Народ почав проте- 
шей. Оцю провокацію з лег-, стувати, а влада зараз збіль- 
ким сумлінням передруку'вала шила число жандармів й заго- 
опісля й українська патріотом- стрила стан облоги. В селі 
на преса в Канаді та Злучених Ростоках прийшло ізза цього 
Державах, хоч пізніший судо- до бійки між селянами і жан- 
вий процес виказав, що закид дармами. 
про спроневірення грошей був Румунська влада не мала не
звичайною брехнею.
Роб. Селянський Комітет очн- шкоди від повіні. Підчас по- 
ЩЙЮ Від цих брудних закидів, віні вона навіть запевнювала, 
а його секретаря-скарбника ви- що не було ніяких жертв в лю- 
пущено на волю, то все таки дях, 
фашістівський уряд Пілсуд- тільки заскочені селяне, але й 
ського не дозволив Комітетові військо, що прийшло рятува-

ТІ. t
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От райське життя!
Але воно вже належить до 

минулого. Не вернеться.
Чи не краще було-б замість 

двох політачних партій створи
ти одну? Коли, чим більше пар
тій тим гірше для держави і 
нації, а чим менше партій тим 
краще, то чи не найліпше буде 
створити лише одну партію та 
завести в державі диктатуру 
пролетаріату? Це нове і вже 
поверх десять років випробу-

хоч віть статистики скільки було

тнмчасом топилися не
бів.ване та показалося дуже до

брим, практичним і корисним 
для держави і нації.

Тов. Навізівський залишив 
Комітетові в Чернівцях 3,000

(Догінчеіее на треті* стороні.)
нродовжати його працю, по- ти пограничну сторожу-грані- 
кликуючись на те, що Роб. Сел.! мерів. В селі Банилові пропа-»1Дропака.
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